

14 апреля 2016 года в актовом зале Испанского Центра Культуры, Образования, Бизнеса и Туризма в Санкт-Петербурге состоялись торжественные чтения, посвященные международному году Мигеля Сервантеса де Сааведра под эгидой Ассоциации Испанистов Санкт-Петербурга и при поддержке Генерального Консульства Испании. Встречу вел председатель Ассоциации Испанистов, переводчик и преподаватель Института иностранных языков РГПУ. им. А.И. Герцена Юрий Алексеевич Шашков.

Перед собравшимися выступил генеральный консул королевства Испании в Санкт-Петербурге Хуан-Антонио Мартинес-Каттанео Хиггинс с рассказом о месте Сервантеса и его творчества в мировой культуре.

Горячо поприветствовал участников торжественных чтений директор Испанского Центра Культуры, Образования, Бизнеса и Туризма в Санкт-Петербурге Луис-Альберто Родригес-Бланко.

О месте в русской культуре и истории переводов романа «Дон Кихот» рассказал преподаватель кафедры перевода РГПУ им. А.И.Герцена Владимир Петрович Литус.

В чтениях приняли активное участие преподаватели и учащиеся школ и факультетов испанского языка ВУЗов нашего города, которые продемонстрировали не только отличные ораторские способности, но и настоящее актерское мастерство, выразительно и с юмором прочтя отрывки из бессмертного романа «Дон Кихот» на языке оригинала. Среди тех кто особенно понравился собравшимся стали наши студентки выпускного курса: Наталья Андреева, Ксения Кузнецова, Елена Маркман и Ксения Камарина.